

第23期援坦桑尼亚滨州医疗队欢迎座谈会召开

援坦医生讲述非洲行医经历

本报10月11日讯(记者 张幸子 通讯员 戴杰) 9日下午,滨州市政府召开第23期援坦桑尼亚滨州医疗队欢迎座谈会,市人民医院普外科主治医师高峰、内科(呼吸、重症医学)主治医师朱建波,市中心医院妇产科主治医师张洪星3名援坦医疗队队员参加,并详细讲述了自己在坦桑尼亚行医时的经历。

朱建波说,在木索马行医时

缺少药品和必要的检查设备是经常的事情,随着工作的开展,他逐渐总结出一套完全不同于国内的诊疗方法,戏称为“木索马诊疗方案”。这套方案的最大特点就是用最少的辅助检查做最接近正确的诊断,用最少的药物做最有效的治疗,“虽然不能从根本上摆脱诊疗的困境,但是总体上来说改善了诊疗环境,提升了诊疗层次,增强了坦桑医疗

人员对中国专家的认同。”

朱建波在坦桑尼亚两年,来门诊诊治病人约3734例,内科穿刺治疗100余例,心电图诊断约1600人次,每周教学查房一次,被当地医学院聘请为兼职教师,在医学院教学16学时,并被评选为省卫计委优秀援外工作者。其他两名援坦医疗队员也做了详细的工作汇报。

听了队员们的汇报后,副市长

长潘青表示,滨州市参加第23批援坦医疗队的4名同志,不畏艰险,勇挑重担,克服坦桑尼亚环境恶劣、生活条件差、医疗设备陈旧等不利条件,出色地完成了国家赋予的神圣使命,为国家、滨州和医疗卫生系统争了光,添了彩。潘青还号召全市卫生计生系统大力弘扬他们顾全大局、以苦为乐、无私奉献的精神,“广大干部职工特别是医务工作者要

以援外医疗队员们为榜样,提升工作水平,为保护人们健康,为促进经济发展贡献自己的力量。”

市卫生计生委党组书记、主任高树先指出,下一步,全市卫生系统要将援外医疗队精神作为全行业的精神,激励每一名医务工作者,“真正把医疗卫生行业打造成让党委和政府放心,让人民群众满意的行业。”

霍春阳、刘万鸣作品展滨州开展

100幅花鸟作品彰显“中国风格”

本报10月11日讯(记者 郁运红) 10日,由滨州市文学艺术界联合会、市文化广电新闻出版局联合主办的“中国风格——霍春阳、刘万鸣滨州作品展”在黄河十五路渤海九路时杰美术馆举行。本次展览中展出霍春阳、刘万鸣100幅花鸟作品,同时展出滨州市当地画家高景林、赵先闻、张志斌、李玉泉的作品。展期15天,将持续至10月25日。

“现在很多艺术家研究传统艺术,这次画展也是检测我们能不能,这次来主要是来汇报的。”画展开幕式上霍春阳说。“中国的风格在世界艺坛中是不逊色的,它有很深厚的文化底蕴。作为艺术家能够追求中国文化的真谛是很难的,我们就当小写生了,看我们领悟了多少、实践了多少、践行了多少,得到了多少?画展是一个检验式汇报。对中国文化的理解

是需要毕生的理解,需要丰富的实践和体验才能达到对它的认知。”

霍春阳的作品简约疏淡、空灵虚静,淡墨干笔,形简神完,笔精墨妙,这也是他对中国画艺术精神与传统哲学思想的深思妙悟、独特理解。他说:“中国文化艺术的最高境界应该平静人的心、淡化人的欲望,‘清净心’是人生境界的终点,终生的追求能够达到一种平和、平淡、平静,我们不赶时髦、不追求花样,守住终身的追求,中国人民世世代代的追求,这一点是不可动摇的。”

此次画展也可以说是师生展,刘万鸣曾经跟随霍春阳习画,是他的学生。对于刘万鸣的作品,霍春阳评价说:“万鸣的艺术悟性很高、灵敏,从他的作品中可以看出他对中国传统文化真谛的追求,他也抓住根本去表现中国画的境界。追求一



画展吸引众多艺术爱好者参观。 本报记者 郁运红 摄

个高时期的艺术,有追古人的气息,达到了这种境界是不容易。”

霍春阳,1946年出生于河北清苑县,1969年毕业于天津美术学院并留校任教至今。现任天津美术学院美术馆馆长,中国美术家协会会员,中国书

法家协会会员,天津美术家协会副主席。

刘万鸣,1968年生于河北静海,1989年毕业于天津美术学院,1995年就读于中国艺术研究院研究生院,现任中国艺术研究院中国画院副常务院长,文化部高级职称评委。

滨州市首家盐品体验店开业

玉之雅盐品大全引领市民科学用盐、时尚用盐



本报10月11日讯(通讯员 孙栋 记者 李运恒) 11日上午,滨州玉之雅盐品大全正式开业,这是滨州市首家以盐类产品为主的体验店,店内主营盐雕、木雕、工艺品、食盐、沐浴盐、足浴盐、热敷盐等,以及各类生活用盐的批发零售。滨州玉之雅盐品大全为市民提供了一处挑选、体验盐类产品的便利场所。

滨州玉之雅盐品大全位于滨城区黄河四路新立河东路以东200米路北,体验店隶属于无棣县盐务局无棣盐业公司,滨州玉之雅盐品大全的开业不仅为

滨州老百姓提供了一处选购、体验盐类产品,了解盐业知识的最佳场所,同时对于无棣盐业公司的战略部署和业务开展,以及拓展滨州市场,有重要的意义。

多年来,无棣盐业公司的产品一直备受市民的关注,并得到了社会各界的好评,特别是企业研发延伸产品,惟妙惟肖的盐雕产品、润肤消肿的洗浴盐、舒筋活络的热敷盐、时尚健康的孕妇盐、健康绿色的洗涤盐等都备受消费者青睐。

“无棣盐业公司的产品知名度会越来越高,企业的路也会越走越顺,越走越远,同时也让更多市民全方位了解盐,并健康科学的用盐。”工作人员介绍。



滨州玉之雅盐品大全店内的孕妇专用盐。

本报记者 李运恒 摄

滨州公路10人作战客胜菏泽

赴赛队员不足11人,团队配合显优势



本报10月11日讯(记者 王领娣) 11日下午,齐鲁业余足球超级联赛滨州公路客场挑战菏泽,最终在只有10人作

战的情况下3:1战胜菏泽,取得了一场至关重要的胜利。

由于是业余联赛的原因,滨州公路球员在比赛之余还要兼顾各自工作、学习,所以本场比赛滨州公路只有10名队员跟队到达菏泽,但是少一人作战的滨州公路反而更加团结,跑动更加积极,面对实

力并不弱的菏泽,用全场积极的拼抢和跑动取得了胜利。

本场比赛,滨州公路上半场踢得积极主动,占据着场上优势,通过前场的精妙配合和个人能力连进三球,对方也只是利用人数优势进一球。下半场的比赛非常激烈,滨州公路也根据场上情况,摆起了“大

巴”,少一人作战的滨州队在比赛一结束,就有队员瘫倒在地。

滨州球员王露在接受采访时也表示,这场比赛非常艰苦,每个人都积极跑动,利用更多的跑位弥补人数上的劣势,最终运用合理的技战术取得了最后的胜利。

挂失

滨州市油李建安工程有限公司以下员工建筑施工特种作业操作资格证书丢失:姚喜仁,高处吊篮安装拆除工鲁M062014000544;冯宇梁,高处吊篮安装拆除工鲁M062014000543;韩佳龙,高处吊篮安装拆除工鲁M062014000550,建筑电工鲁M012014000846;孙强,高处吊篮安装拆除工鲁M062014000542,建筑电工鲁M012014000870;王学凯,高处吊篮安装拆除工鲁M062014000554;王玉磊,建筑电工鲁M012015000047;杜荣森,建筑电工鲁M012014000869;景祥坤,建筑电工鲁M012014000868;杜贞辉,建筑电工鲁M012014000848;王庆磊,建筑电工鲁M012014000867;董雪飞,建筑电工鲁M012014000866;关宇,建筑架子工鲁M2P2014000789;邢宇鹏,建筑架子工鲁M2P2014000790;张旭,建筑架子工鲁M2P2014000773。

特此声明